朋友圈 PFNGYOUOUAN

2015年6月25日 星期四 编辑 吴笑文 | 组版 刘玉 | 校对 刘军

星制作 | XINGZHIZUO



微信号·scvh12



微博@市场星报

夏天车停在哪最好?

树下?可真不一定!

对于车主来说,到了夏天,停车成了一个很大的问题。停在阳光暴晒的地方吧,一是心疼爱车,二是上车以后里边根本没法待!停在阴凉的地方吧,又怕碰到,不安全。不过话又说回来了,哪有那么多阴凉的地方让你停呢?具体应该怎么停呢?今天就来跟大家聊聊!

1.大树下,需谨慎

夏季免不了大风大雨的侵袭,每当这时候,大树就有可能倒下,爱车受伤就不可避免了! 树胶其实是不错的东西,但树胶本身可腐蚀车漆,长时间会使得车漆光泽度下降! 这些斑点到了玻璃上,使用雨刷器时很难清除,还会造成雨刷器变形等情况!

2.寻找阴凉地方的正确方法

如果有凉棚的话,是可以牺牲体力,多走几步的!如果实在找不到,可能就需要您算一下太阳的直射方向了,在很多高楼大厦林立的地方,是可以帮助爱车躲避阳光的,尤其是在背光的时候,根本就晒不到爱车,但是太阳公公和地球是会移动的,算好时间,阴凉地方才会有哦!

3.关于车头的朝向

曾经有人做过实验,早上午8点将车停在露天的地方,两辆车分别将车头和车尾对着阳光,下午的时候在车内测试了一下,温度相差了10°C!可见,将车头对着阳光,还是会增加内室温度的!所以,车尾对着阳光,很重要!

4.天窗留个小口

现在的车,天窗基本上是标配了,不过没有天窗也没关系,窗户留个小口,不要把贵重物品放在车上也是可以的!另外,太阳暴晒车内胶皮等所产生的有毒物质也可很快被消除掉!

提醒 TIXING

带轮子的随身行李箱禁登机了?

航空公司随身行李箱标准要"瘦身",旅客常携带的带轮子的行李箱可能将无法随身登机?近日有消息称,国际航空运输协会宣布了新的随身行李建议标准,且多家航空公司已宣布要实施该标准。不过记者了解到,由于该建议标准出台后备受争议,在出台10天后的6月19日被宣布暂停,且各家航空公司当时也未跟进。

多家航企称标准无变化

国际航协6月9日表示,为了解决乘客找不到空行李架的困扰,建议随身行李箱规格为55厘米高、34厘米宽、19厘米深。记者从东航、国航、南航和上海机场了解到,一般来说,持公务舱和经济舱客票的旅客,每人可随身携带行李体积不超过55×40×20厘米,总重量不超过5公斤,新的标准明显缩水。甚至比北美一些航空公司所容许的最大尺寸缩水40%。

以国际航协建议标准来看,现在市面上流行的55厘米高的随身行李箱,三边尺寸加起来大多将超标,多数随身带轮子的行李箱的尺寸也将会大于新的标准,让不少旅客担忧。

而在6月19日,国际航协面对争论也宣布暂停随身行李标准建议,称将与国际航协成员航空公司及利益相关者展开进一步协商,针对各区域疑虑的问题重新进行综合性评估。

随身行李超标情况难控

"行李标准缩水旅客肯定难以接受,不过现在随身行李超标却也屡见不鲜,确实造成客舱的拥挤。" 李先生说,这次国际航协行李"瘦身"建议的一个初衷,也是希望在客舱满员的情况下保证行李可 有序安放。

实用 SHIYONG

塑料袋快速烘干衣物,就5步!

现在网上有一个说法,借助塑料袋就能快速烘干衣物,这 是真的吗?做个实验,说不定在这个梅雨天就能用的上!

道具:吹风机、密封袋、小衣服

第一步: 将湿衣服装进带有通风孔的塑料袋里, 再用吹风 机吹。

第二步:将吹风机口塞入塑料袋封口处扎上一半。

第三步:启动吹风机。

第四步:两分钟后调整衣物位置。

第五步:五分钟后持续抖动塑料袋。

结果:用时8分23秒,装在塑料袋里的衣服已经完全被烘干,而用吹风机直接吹的衣服还是湿的。在相同的时间烘干的程度完全不一样!

原理:因为吹风机吹出的热风本身就能提升衣物烘干的速度,而厚实密闭的塑料袋能将这股热风聚集在一个狭小的空间内,更能持久保持温度不会快速降低,自然就让衣物能够被更快烘干。在袋子一侧开个小口或是不扎紧袋口,是为了方便放气,同时潮气也被从这个开口释放出来。

众议|ZHONGYI

90 后水漆工求婚遇职业歧视 写信"扫盲"引造句狂欢

日前,一封90后水漆工写给准岳母的"扫盲信",在社交媒体上迅速走红。这封以"你说xx,其实xx"为主要格式的信件尽管内容简短,但信息量却很大,不但暗示了准岳母可能对其存在职业歧视,而且还透露了水漆工的职业环境、薪酬待遇等信息。经微博大V"@留几手"发博曝光后,引发众多网友共鸣和响应,纷纷发表各种不同职业的"职业扫盲体"。

信件原文

我是水漆工。你说刷漆很脏很累,其实干啥都有辛酸泪。你说 刷漆的身体都很坏,其实刷水漆无污染无危害。你说我起早摸黑赚 得少,其实远超大学生那三瓜两枣。只要您同意我和您女儿结良缘, 我保证买房不找您借钱!

这样一封有些另类的信件,晨晨吃不准该不该交给母亲,于是就在社交平台上贴出来,公开向朋友圈好友讨教,捎带着"秀男友文采",不料被朋友圈好友报料给知名大V"@留几手",经留几手微博曝光后,很快引发网友转发、热议。

网友热议

小雨点:怪不得水漆工能找到女朋友,工作环保,工资高,还幽默。 云朵:远超大学生那三瓜两枣?这年头大学生都拉后腿了吗?哭! 柴火捆:我是小老板,你说我腰缠万贯,其实一不小心就破产。" 小米:我是老师,你说我课少假多工资高,其实只够一顿饱。

市場星報 宣



